



## Перед судом предстанет несовершеннолетний йошкаронец, обвиняемый в сбыте наркотиков



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотического средства с использованием информационно телекоммуникационной сети «Интернет» группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По данным следствия молодой человек в городе Йошкар-Оле при помощи сети Интернет нашел работу по реализации наркотиков. 15 апреля 2016 года он забрал в обусловленном месте закладку с 30 пакетами, содержащими наркотическое средство - спайс для 150 доз. Один из пакетов спрятал в подъезде жилого дома. Преступление было пресечено сотрудниками ОБНОН УУР МВД по Республике Марий Эл. При личном досмотре у злоумышленника



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

обнаружено 29 пакетов. На следующий день в указанном им месте в городе Йошкар-Оле изъят ранее спрятанный пакет.

По уголовному делу назначены и проведены четыре химические и судебно-психиатрическая экспертизы, допрошено 11 свидетелей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1057024>